
Ata nº 3264 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
12 de maio de 2025. Ao décimo segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e 
cinco, às 20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa” teve início a 3264ª 
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido 
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet,  
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo 
Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e 
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em 
discussão a ata nº 3263, da Sessão Ordinária de 05 de maio de 2025, a qual não 
sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes. Neste momento o vereador  Fabrício Lubrechet requereu a suspensão da 
sessão por 15 minutos, sendo seu pedido aprovado. Em seguida, a Vereadora Sandra 
Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” solicitou a dispensa da leitura do Expediente, 
Indicações  e  Pedidos  de  Informações,  exceto  o  Ofício  n°  183/2025  do  Deputado 
Estadual Rafa Zimbaldi, sendo seu pedido aprovado.  Em seguida, o Sr. Presidente 
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno, pediu  que  constasse  da  Ata  o 
Expediente:  01)  –   E-mail  encaminhando  convite  do  Prefeito  de  Aeronáutica  de 
Pirassununga, Tenente Coronel Int Leandro Valviesse de Oliveira, para a Cerimônia do 
62°  Aniversário  da  Prefeitura  de  Aeronáutica  de  Pirassununga;  02)  –  E-mail  da 
Procuradoria  Geral  do  Município  de  Pirassununga  encaminhando  Termo  Aditivo  nº 
88/2025 entre Prefeitura Municipal  de Pirassununga e a Associação Socioambiental 
Sementes do Amanhã - ASA 2; 03) – E-mail encaminhando convite para participar do 
encontro regional 29 º Ciclo de Debates 2025, promovido pelo Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo (TCESP), que ocorrerá no dia 08 de maio (quinta-feira), na cidade 
de Ibitinga; 04) – E-mail encaminhando convite do Diretor da FAYS, Cel Int Wellington 
Marcelo Fernandes, para participação na Cerimônia Militar Alusiva ao 77º Aniversário 
da Fazenda da Aeronáutica de Pirassununga (FAYS); 05) –   E-mail  do Gabinete do 
Prefeito  encaminhando  o  Ofício  Gab  nº  114/25,  o  qual  convida  para  participar  de 
palestra que será realizada pelo Comtur; 06) – E-mail encaminhando Ofício do senhor 
Pedro Westphal Nunes, Superintendente do serviço de Água e Esgoto de Pirassununga 
- SAEP, em complemento aos ofícios enviados pela Prefeitura Municipal, o de indicação 
da Superintendência e demais secretários com currículo (Ofício 01/2025/GOV, de 31 de 
janeiro de 2025) e de Declaração de Bens (Ofício 06/2025/GOV, de 17 de fevereiro de 
2025); 07) – Convite do 22º Torneio Aberto Internacional de Ornitologia; 08) - E-mail  
convidando  para  Encontro  Temático  AMPPESP  –  A  Cultura  como  Estratégia  de 
Desenvolvimento  Local,  a  realizar-se  no  dia  14  de  maio,  às  8h30,  na  cidade  de 
Cosmópolis;  09)  -  E-mail  da  ASSOCIAÇÃO  DOS  MUNICÍPIOS  DE  PEQUENO  E 
MÉDIO PORTE DO ESTADO DE SÃO PAULO -AMPPESP, encaminhando Nota Oficial 
com orientações importantes sobre o novo papel das Guardas Municipais,  à luz do 
julgamento  do  Tema  656  pelo  Supremo  Tribunal  Federal  (STF);  10)  –  E-mail  da 
Promotoria de Justiça de Pirassununga encaminhando o Ofício 49/2025; 11) – Projeto 
de  Lei  n°  30/2025.  Autoria  Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Lessio”,  visa  instituir,  no 
âmbito do Município de Pirassununga, a Semana Municipal de Prevenção e Combate 
ao  Abuso e  Exploração  Sexual  de  Crianças  e  Adolescentes  -  Maio  Laranja;  12)  – 
Projeto de Lei n° 31/2025. Autoria Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de 
créditos  adicionais  especiais  e  suplementares  no  orçamento  vigente  e  dá  outras 
providências;  13)  –  Projeto  de  Lei  n°  32/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus  – 
“Carlinhos”,  que dispõe sobre  a  vacinação domiciliar  das  pessoas com autismo no 
âmbito  do Município de Pirassununga-SP;  14)  –  Projeto de Lei  n°  33/2025.  Autoria 
Mesa Diretora,  visa  alterar  a  Lei  Municipal  nº  6171,  de  2023,  que  dispõe sobre  a 
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remuneração  dos  servidores  da  Câmara  Municipal  de  Pirassununga  e  dá  outras 
providências; 15) – Projeto de Lei n° 34/2025. Autoria Luciana Batista – “Luciana do 
Lessio”,  que  dispõe  sobre  a  instituição  da  Campanha  “Dezembro  Vermelho”  de 
prevenção e combate ao vírus HIV; 16) – Projeto de Resolução n° 06/2025. Autoria 
Mesa Diretora, que Altera a Resolução nº 248 de 05 de julho de 2023 que reorganiza a 
estrutura administrativa e o quadro de pessoal da Câmara Municipal de Pirassununga. 
As Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal:  Indicação nº 
376/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal verifique a 
possibilidade de realizar o plantio de árvores da espécie ipê ao longo do trajeto entre a 
Cachoeira de Emas e Pirassununga;  Indicação nº 377/2025. Autoria  Wallace Ananias 
de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de manter contato com 
os organizadores do OFF-ROAD, para que a realização do evento seja realizada na 
região de Cachoeira de Emas, nas proximidades da Igreja Velha e do Teatro Arena; 
Indicação nº 378/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de substituir a tubulações por diâmetros maiores e 
melhorias  no estaqueamento  da pista  para que ocasione o  melhor  escoamento de 
águas pluviais;  Indicação nº 379/2025. Autoria  Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade da construção de um Museu da 
Cachaça na região do Distrito de Cachoeira de Emas, com o objetivo de promover o 
turismo  cultural  e  valorizar  a  história  e  tradição  da  cachaça  no  nosso  município; 
Indicação nº 380/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de criar um Hospital Veterinário Municipal em nossa 
cidade  como  parte  das  ações  permanentes  de  proteção  animal  e  saúde  pública; 
Indicação nº 381/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de promover campanha de conscientização sobre o 
uso do RG Animal, e incorporá-las juntas as campanhas de vacinação e castração que 
ocorrerem  no  município;  Indicação  nº  382/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus 
“Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar limpeza 
imediata  e  roçagem  em  área  localizada  na  Rua  Raul  Trevisan,  altura  do  nº  428 
(próximo à passarela, Jardim São Valentim; Indicação nº 383/2025. Autoria Carlos Luiz 
de  Deus  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de 
implantação de uma Sala Multissensorial, destinada ao atendimento e desenvolvimento 
de alunos da rede municipal  de ensino com Transtorno do Espectro Autista  (TEA); 
Indicação nº 384/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus- "Carlinhos”, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de criação de uma praça de alimentação e realização 
de uma feira livre, no final da Avenida Duque de Caxias Norte, na altura da Areninha; 
Indicação nº 385/2025. Autoria  Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito 
Municipal  para que verifique a possibilidade de determinar,  ao setor competente da 
Municipalidade, a realização de estudos técnicos com a posterior execução de obras de 
manutenção e pavimentação asfáltica da Estrada Rural Municipal nº 05, localizada no 
Bairro  Amorim,  zona rural  deste  município.  Os Pedidos de Informações a  seguir 
foram encaminhados ao Senhor Prefeito: Pedido de Informações nº 86/2025, Autoria 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre a relação de todas as escolas municipais, com 
as seguintes informações para cada uma delas: o ciclo de ensino que atendem (Ensino 
Infantil, Fundamental anos iniciais ou Fundamental anos finais), número total de alunos, 
número total de salas de aula, número de salas de aula climatizadas, considerando o 
critério mencionado anteriormente;  Pedido de Informações nº 87/2025, Autoria Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno e Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre houve contratação 
de artistas para apresentações no evento realizado no CEFE Presidente Médici no dia 
1º de maio de 2025; Pedido de Informações nº 88/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos”,  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”  e  Wallace  Ananias  de  Freitas 
Bruno, sobre a atual situação da cobertura do Ginásio de Esportes do CEFE Presidente 
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Médici;  Pedido de Informações nº 89/2025, Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du 
da  Farmácia",  sobre  a  remuneração  de  servidores  públicos  acima  do  Teto 
Constitucional,  período  Janeiro/2025;  Pedido  de  Informações  nº  90/2025,  Autoria 
Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", sobre a remuneração de servidores 
públicos acima do Teto Constitucional, período Fevereiro/2025; Pedido de Informações 
nº 93/2025, Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", sobre a utilização 
dos  veículos  vinculados  à  Secretaria  Municipal  de  Assistência  e  Desenvolvimento 
Social.  A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos 
Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”  que  procedesse  a  leitura  dos  requerimentos: 
Requerimento nº 226/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por 
mais 10 edis, pelo falecimento da Sra. Rogéria de Mesquita Soares Flores. Aprovado 
por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº  227/2025, 
Autoria Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”,  pelo  falecimento  da  Sra. 
Cláudia  Rondon  Salgueiro.  Neste  momento,  o  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  - 
“Carlinhos” requereu a  votação em bloco dos requerimentos  de pesar  e  que fosse 
respeitado 1 (um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos, sendo seu pedido 
aprovado  por  unanimidade  de  votos. Colocado  em  votação  o  Requerimento  nº 
227/2025,  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; 
Requerimento nº 228/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - “ Sandra Vadalá”, 
Luciana Batista - “Luciana do Léssio” e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos , subscrito por 
mais 10 edis,  pelo falecimento do Sr.  Pedro Becker.  Aprovado por  unanimidade de 
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 229/2025, Autoria Luciana Batista - 
“Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  10  edis,  pelo  falecimento  da  Sra.  Gislei 
Aparecida Chiamente. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; 
Requerimento nº 230/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por 
mais 9 edis,  pelo falecimento da Sra.  Fernanda Samora Nascimento.  Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 231/2025, Autoria Leandro Del 
Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  subscrito  por  mais  9  edis,  a  equipe  Associação Atlética 
Primavera  pelo  título  da  Copa  Leandrão  de  Futebol  Minicampo.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 232/2025, Autoria Leandro Del 
Tedesco Oliveira - “ Gigio”, subscrito por mais 7 edis, envia congratulações a equipe 
Atlético Norte pelo título do Torneio Dia do Trabalhador, ocorrido no último dia primeiro. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº 
233/2025, Autoria. Todos os edis, envia congratulações à Rádio Kerigma, que no dia 05 
de  maio  completou  vinte  e  sete  anos  de  fundação,  atuando  com  brilhantismo  no 
seguimento de radiodifusão para evangelizar, informar e levantando questionamentos 
importantes em todos os setores da vida pirassununguense. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes; Requerimento nº 234/2025, Autoria. Luciana Batista - “Luciana 
do Léssio”,  subscrito  por  mais 10 edis,  envia congratulações ao Excelentíssimo Sr. 
Prefeito Municipal de Santa Cruz das Palmeiras, Sr. Luiz Fernando Stocco, e ao Vice-
Prefeito, Sr. Plínio Silvestrini, pela festa dos 149 (cento e quarenta e nove) anos da 
cidade  de  Santa  Cruz  das  Palmeiras.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes; Requerimento nº 235/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra 
Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações às atletas do vôlei adaptado 
do Clube Pirassununga pela conquista do tetracampeonato de vôlei adaptado no JOMI 
(Jogos  da  Melhor  Idade),  disputado  na  cidade  de  São  Manuel.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  236/2025,  Autoria. Sandra 
Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia 
congratulações ao atleta Jovair Teixeira Franco Júnior, por ter sido eleito o MVP (most 
valuable player, sigla em inglês para jogador mais valioso) do Supertorneio de Vôlei, 
realizado na cidade de Araras - SP. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento  nº  237/2025,  Autoria. Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  Aídano 
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Aparecido de Souza “Du da Farmácia”, Leandro Del Tedesco Oliveira “ Gigio”, Reinaldo 
Caridade e Théo Santos de Souza - “Capitão Théo”, subscrito por mais 10 edis, envia 
congratulações a Ilustríssima Sra. Secretária Municipal de Saúde, Solange Aparecida 
Martins, bem como a equipe que esteve envolvida no atendimento no dia 30 de abril,  
nos Bairros Santa Tereza e Itupeva. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº  238/2025,  Autoria. Mirelle  Cristina de Araújo  Bueno,  subscrito  por 
mais 10 edis, envia congratulações a CAZA BABOSA EM FLOR pelo evento “Caza 
Aberta  -  Babosa  em  Flor”,  ocorrido  no  último  dia  03  de  maio,  na  Rua  Cassio 
Assumpção,  nº  70,  Loteamento  Verona.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes;  Requerimento  nº  239/2025,  Autoria. Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”, 
subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Senhor Pedro Sengling. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 240/2025, Autoria. Carlos Luiz 
de Deus - “Carlinhos”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Senhor Jocelino 
Eleotério Pereira. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
241/2025, Autoria. Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, subscrito por mais 10 edis, pelo 
seja designada, em data oportuna, REUNIÃO PÚBLICA e com transmissão ao vivo, 
nesta Casa de Leis, para esclarecimentos sobre a implantação do Polo Industrial da 
Vila Santa Fé, oportunidade em que, nos termos do artigo 26, X, da Lei Orgânica do 
Município, deverão ser convocados os Ilustríssimos Senhores Secretário Municipal de 
Planejamento  e  Desenvolvimento  Econômico,  Fausto  Victorelli  Júnior,  e  Secretário 
Municipal  de  Indústria  e  Comércio,  Luiz  Carlos  Martins,  para  esclarecimentos 
necessários.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº 
242/2025, Autoria. Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, subscrito por mais 10 edis, pelo 
seja envida a MOÇÃO DE REPÚDIO aos atos de fraude e golpe envolvendo descontos 
indevidos nos benefícios de aposentadoria e pensão pagos pelo Instituto Nacional do 
Seguro  Social  (INSS),  encaminhando  cópia  do  presente  ao  Excelentíssimo  Sr. 
Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, ao Excelentíssimo Sr. Presidente do 
Senado Federal, Davi Samuel Alcolumbre Tobelem, ao Excelentíssimo Sr. Presidente 
da Câmara dos Deputados, Sr. Hugo Motta Wanderley da Nóbrega, e ao Sr. Ministro da 
Previdência Social, Wolney Queiroz Maciel.  Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes;  Requerimento  nº  243/2025,  Autoria. Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno, 
subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  a  atleta  Maria  Julia  Bertin  pela 
participação  no  31°  Campeonato  Paulista  de  Kickboxing,  realizado  em  Osasco. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 244/2025, Autoria. 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao 
jovem atleta Ryan Nicolas, de apenas treze anos, pela sua extraordinária performance 
no  31º  Campeonato  Paulista  de  Kickboxing,  realizado  em  Osasco.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  245/2025,  Autoria. Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao atleta 
Clayton Ferreira pela sua extraordinária participação no 31º Campeonato Paulista de 
Kickboxing, realizado em Osasco. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 246/2025, Autoria. Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, subscrito 
por mais 10 edis, envia congratulações à Escola de Equitação Barros (Hípica Barros) 
pela  realização  da  segunda  etapa  da  Copa  Barros  de  Hipismo.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  247/2025,  Autoria. Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis,  envia congratulações ao 13º 
Regimento de Cavalaria Mecanizado (13º RC Mec) pela passagem do “Dia da Arma de 
Cavalaria”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº 
248/2025, Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, envia 
congratulações  ao  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  São  Paulo  (TCE-SP)  pela 
realização do 29º  Ciclo  de Debates com Agentes Políticos e Dirigentes Municipais. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 250/2025, Autoria. 
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Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  subscrito  por  mais  10  edis,  que  seja  incluído  e 
apreciado sob regime de urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Lei nº 
31/2025 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de créditos 
adicionais especiais e suplementares no orçamento vigente e dá outras providências. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 251/2025, Autoria. 
Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, subscrito por mais 10 edis, que seja apreciado sob 
regime de urgência,  na presente Sessão Ordinária,  o Projeto de Lei  nº 15/2025 de 
autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o aumento do número de vagas do 
emprego permanente mensalista de Coletor de Lixo no quadro de pessoal da Prefeitura 
Municipal  de  Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes. 
Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário 
se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra na tribuna o 
já  inscrito  Vereador  Theo  Santos  de  Souza -  “Capitão  Theo”.  Usou  da  palavra  na 
tribuna  a já inscrita Vereadora Luciana Batista – “Luciana do Lessio”, aparteada pelo 
vereador  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  Áidano Aparecido  de  Souza  –  “Du  da 
Farmácia” e  Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”.  Logo após a vereadora inscrita  Sandra 
Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá” usou da palavra. Dispensou o uso palavra o 
vereador  inscrito  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno.  Por  fim, não  havendo  mais 
Vereadores inscritos, o Sr. Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu 
início a Ordem do Dia: 01) - PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO ao Projeto de Lei 
nº 15/2025 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o aumento do número 
de vagas do emprego permanente mensalista de Coletor de Lixo no quadro de pessoal 
da  Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes.  02)  –  PRIMEIRA  E  SEGUNDA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  n° 
31/2025 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de créditos 
adicionais especiais e suplementares no orçamento vigente e dá outras providências. 
Aprovado por  unanimidade de  votos  dos  presentes.  03)  - DISCUSSÃO ÚNICA AO 
VETO PARCIAL aposto ao Projeto de Lei nº 06/2025 de autoria da Vereadora Mirelle 
Cristina  de  Araújo  Bueno,  para  revogação  do  paragrafo  único  da  Lei  Municipal 
6.201/2023 que reconhece o direito de pessoas com TEA (Transtorno Espectro Autista) 
utilizarem  vagas  reservadas  para  pessoas  com  deficiência. Neste  momento  a 
vereadora  Luciana  Batista  solicitou  a  leitura  do  parecer  da  Comissão  de  Justiça, 
Legislação e Redação, sendo seu pedido aprovado. Neste momento o Sr. Presidente 
comunicou  que  o  Inciso  IV  do  Artigo  37  da  Lei  Orgânica  Municipal,  o  veto  será 
apreciado em única discussão e votação, podendo ser rejeitado por maioria absoluta, 
ou seja, com seis votos contrários. A seguir, o vereador Carlos Luiz de Deus solicitou a 
dispensa da leitura da justificativa do veto,  uma vez que todos os vereadores já  a 
conhecem, exceto do ofício enviado pelo Executivo e do requerimento da vereadora 
com os pareceres, sendo seu pedido aprovado.  Em discussão usaram da palavra os 
vereadores Fabrício Lubrechet, Mirelle Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valéria Vadalá 
Müller  -  “Sandra Vadalá”,  Luciana Batista  – “Luciana do Lessio”  e  Theo Santos de 
Souza - “Capitão Theo”. Neste momento o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” 
solicitou que votação fosse nominal, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de 
votos.  Colocado  em votação  nominal  obteve-se  o  seguinte:   Áidano Aparecido  de 
Souza – “Du da Farmácia” - “CONTRA”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” - “CONTRA”, 
Fabrício Lubrechet – “A FAVOR”, Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio” - “CONTRA”, 
Luciana Batista - “Luciana do Léssio” - “CONTRA”, Mirelle Cristina de Araújo Bueno - 
“CONTRA”,  Sandra Valeria  Vadalá Muller  – “Sandra Vadalá”  -  “CONTRA”,  Reinaldo 
Caridade  –  “A FAVOR”,  Theo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Theo”  –  “A FAVOR”  e 
Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira  –  “CONTRA”.  Após  o  requerimento  solicitando 
votação nominal, o veto foi derrubado por 7 (sete) votos contra o veto e 03 (três) votos 
a  favor. 04)  - DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  ÚNICA  DA  INDICAÇÃO  DO 
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EXECUTIVO para  o  cargo  de  Superintendente  do  Serviço  de  água  e  Esgoto  de 
Pirassununga (art 3º da Lei nº 1153/1973). Neste momento o Sr. Presidente solicitou ao 
Secretário que realizasse a leitura do Ofício encaminhado pelo SAEP e despacho feito 
pela  Presidência.  Em discussão  usaram da  palavra  os  vereadores  Wellington  Luis 
Cintra de Oliveira,  Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”,  Áidano Aparecido 
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet e 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno.  Colocada  em  Discussão  e  Votação  Única  a 
indicação do Executivo para o cargo de Superintendente do SAEP, foi aprovada por 
unanimidade de votos dos presentes. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
consultou o Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para 
falar na Explicação Pesoal. Não havendo vereadores inscritos e nada mais havendo a 
tratar,  o  Senhor  Presidente  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  deu  por 
encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de 
Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva 
Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue 
devidamente assinada. 

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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